



Третье июня 2019 года День первый.

Вот и окончились уроки, наступило долгожданное лето. Школьный оздоровительный лагерь «Солнышко» приветливо встретил тридцать ребятишек начальных классов.

Первый день как обычно занят организационными мероприятиями. Ознакомились с правилами поведения в лагере, распорядком дня. Сходили в Офис врача, узнали свой рост и вес. А заодно повторили правило перехода улицы. Разбились на два отряда.

Младший называется «СПОРТ» Руководители Князева Юлия Сергеевна и Трибушко Ольга Михайловна.

Девиз: Спорт – это сила! Спорт – это жизнь!
Мы будем первыми. Соперник, держись!»



Надо придумать

Ура, придумали и сделали уголок отряда!

Старший отряд называется «ЧУНГА - ЧАНГА» Руководители Валитова Дания Шарифулловна и Дунец Наталья Николаевна.

Девиз: Чунга – чанга, в лагере живём.
В футбол играем, песенки поём.
Не забудем дружный наш отряд.
И весёлых, озорных ребят.

